



В Республике Дагестан сотрудники налоговых органов подозреваются в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по Ленинскому району города Махачкала следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Дагестан в отношении начальника отдела информационно-аналитической работы ИФНС России по Ленинскому району города Махачкалы возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, подозреваемый в 2020-2021 годах совершал неправомерные операции с карточками расчета с бюджетом лиц утративших правоспособность (реорганизация, ликвидация, смерть физического лица), а именно проводил неправомерные операции по типам «Образование переплаты», «Погашение задолженности», «Сторнирование операции», в результате чего в бюджетную систему Российской Федерации не поступили налоговые платежи на общую сумму более 630 тыс. рублей. Аналогичное уголовное дело возбуждено Хасавюртовским межрайонным следственным отделом в отношении старшего государственного налогового инспектора МИ ФНС России № 17 по Республике Дагестан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Сумма причиненного ущерба бюджету составила более 700 тыс. рублей. В настоящее время по уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1770907>